## 像扬州这样"拼"的城市,不妨再多点

一评论员观察

## 本报评论员 朱文龙

"每逢假期胖三斤。"这 句调侃形容的不仅是人,还 包大下市涌车求都小开市压出调告,不可以来得到,这个人们,不可以来看的人们,不可以来看一个人们,不可以来看一个人们,不可以来看一个人们,不可以来看一个人们,不可以来一个人们,不可以来一个人们,不可以来一个人们,不可以来一个人们,不可以来一个人的人,不可以来一个人的人,不可以来一个人的人,不可以来一个人的人。

在小长假,很多人外出旅游都有这样的经历——到某 处游玩,找停车位颇费周折。 与此相对的是,机关事业单位都有许多停车位,且有法本的,但有许多停车位,且有状态不位,但有时间,但来,但在对位常常"肥水水水水位。",用一块"非本料,用一块"非本群",从外禁止入内"的牌子车辆"社会富余车的之资,将本单位的富余车位资源,

扬州市开放政府停车场 之举,是改变旧有思维的有益 尝试,体现了政府服务意识的 提升,在现实中具有极强的示 范和导向作用。

如今,许多旅游城市在节假日期间都面临着像扬州一样的问题,比如停车难、吃饭

反观扬州,从2017年起,扬 州决定"拼"了,连续三年出台 服务游客的"3号文件",尽最大 可能、以最大力度服务外来旅 游者,以期推动全市经济社会 高质量发展。事实亦证明,扬 州市的尝试是成功的,三年来 游客和旅游收入均保持高速增长态势。

不民名跨当、从意传毕的不样可是的度越前传民识播竟城忘,市家村,升展均一着民起意会响,所态,市旅十市大事变的发展了时提发地为求市起意会响,所态,所然,将件眼游馆成游像,有大事变地及用城件眼游馆成游像,有大事变,从意传上的大客的,一个人,不民名跨当,从意传毕的不样可不民名跨当。

## 不要忽视语文的"生命教育"

一家之言

□金新

4月25日,有媒体披露:近日,一位杭州网友爆料称,自己 日,一位杭州网友爆料称,自己 女儿在安全教育平台上做"你自 目,涉及轻生问题,诸如"你曾 经或现在是否有轻生的念头" "假如你有轻生的念头,你选择 告诉谁。"女儿才是一年级新 生,她觉得不太合适。

对此,当地教育局回应称, 安全教育平台的课程资源和内 容完全是按照《中小学公共安 全教育指导纲要》的要求,针对 不同学段、不同年龄学生的身 心特点和认知能力而开发和设计的,开设有从幼儿园和进过200节课时的安全教育课程,包括了校园安全、交通全、自然灾害、意外伤害、公共安全等14大模块,形工生、公共安全等14大模块,形成了科学系统的安全教育课程体系。

"生命教育,家长也要补补课",然而,更要补课的是谁? 课",然的灵魂是人文理念,人文理念的核心是以人为本,以人为本的要义是生命意识。假如本文证离了人文的内蕴——生成,那么语文教育也就成了一种"倒行逆施"。

2006年杭州中考,以著名导演张艺谋18岁时为了买照的事为了买照的事为了买照的事为例,让考生以"成功的秘诀"为话题写作文。拉板车、淘牙厚非,而对极……至艰至难都无可厚非,而对生命的漠视与戕害。笔者天生驾地、怎么也无法在如此现象里抽取这般本质。假如这个话题能够

成立,那么,那个考取某重点大学却无力交纳巨额学费而在网上发帖"卖身求助学"的女孩,一旦"他日若得凌云志",耻辱的经历大约也能与"成功的秘诀"挂上号吧?

 会珍惜他人生命的。

语文教育应避免简单的"一据文教育应避免简单的报告,二不怕死"的高惧命的根的其命的本性,尊重生命的本性,以他进生命的发展语文新同是"公司"。惟其如许多文意识的体是语文新程生命价值为思考。可惜的人是语文是一个编写者的思考。可惜的有时是主教是的"对'牛'弹琴",语文课堂上的者。"对'牛'弹琴",视不识"生命教育"被忽视了。

时下,年轻学子自毁生命与毁人生命的非人文事件不绝于耳,远离人文的语文与之有无干系?这个问题耐人深思。

■投稿信箱:qilupinglun@sina.com